

运城春耕备耕进行时

农资储备充足

执法护航丰收

春意渐浓,农时催人。眼下正值春耕备耕关键时节,我市紧抓农时,统筹推进农资储备、质量监管和执法检查(右图),全力保障春季农业生产有序开展,为粮食稳产丰收筑牢根基。

农资储备充足 服务直达田间

在永济市的山西新农丰肥料销售有限公司,尿素、二铵、复合肥等农资产品整齐码放。“年前就签了1万多吨供货合同,确保供应不断档。”该公司经理王生龙介绍,公司提前对接上游厂商,保障价格平稳、货源充足。农户李建红正为自家麦田选购肥料:“这里价格公道,我几十年都在这儿买,放心!”种子供应同样紧贴需求。永济北城惠农种子大全商店仓库内,玉米、小麦等种子分类存放,品类丰富。该店负责人表示,今年根据种植结构变化调整进货计划,引入抗逆性的新品种,满足农户多元化需求。

“买种子、化肥可别贪图便宜,三无产品一耽误就是一年收成。”在芮城县董村杏园基地里,古魏派出所的社区民警正拿着假种子样品,教乡亲们如何看标签、查防伪。

春耕时节,农资店生意红火。芮城县公安局食药侦大队与市场监管部门及时沟通协调,健全完善执法联动机制,深入辖区农资门市、商店,全力清查伪劣种子、化肥、农药,打击无标识、无厂址、无保险的“三无”农资,确保农资市场安全有序。

执法严把质量关 织密春耕防护网

为护航农资安全,运城市农业综合行政执法队联动各县区开展专项行动。在盐湖区解放北路的宏祥顺公司仓库,执法人员逐项核对肥料标识、购销台账;农资批发市场内,10余家门店的农药、种子二维码溯源信息被逐一扫码核验。

记者感言

今年我市冬小麦播种面积达432.77万亩,较去年增长3%,春播意向面积95.1万亩,种植结构持续优化。作为农业生产大市,全市164家农资企业、2600余个经营门店春节前已完成备货,价格总体平稳。农机保障方面,33万台(套)农业机械已检修完毕,7.6万台拖拉机、4.2万台旋耕机等“铁牛”整装待发,将根据农时投入作业。

春耕备耕的号角已全面吹响。从充盈的仓库到忙碌的田间,从严谨的执法到科技的赋能,我市正以全方位的保障体系,为夏粮丰收写下扎实注脚。正如农户所言:“政策到位、农资靠谱,丰收底气更足了!”

记者 刘凯华 杨洋



“巾帼筑梦·技创未来” 家政进社区活动 在南风广场举办

3月12日,“巾帼筑梦·技创未来”家政进社区技能展示宣传示范活动,在中心城区南风广场举行,各家政公司派出自家的精英团队,进行了精彩的育婴技能展示。

记者 杨洋 摄

垣曲县古城镇 青绿护黄河 湿地焕新颜

运城晚报讯(记者 刘凯华)春风拂绿黄河岸,党旗引领添新景。近日,垣曲县古城镇联合该县黄河流域生态保护和高质量发展促进中心,在古城国家湿地公园开展“党建引领添新绿 义务植树显担当”春季植树活动,百余名党员干部群众共赴“绿色之约”,以实际行动守护母亲河生态。

活动现场,技术员实地讲解植树

要领后,党员干部群众热情高涨,挥锹铲土、扶苗填坑、夯土踏实、浇水灌溉,或两人协作,或三五成组,一派热火朝天景象。红旗迎风招展,新绿渐次铺展,松树、法桐等500余株树苗扎根黄河岸边,焕发盎然生机。“能亲手为家乡添绿,特别自豪!”古城镇到村工作大学生王春秋抹去额间汗水,望着整齐的树苗展露笑颜。

经过一个多小时的劳动,原本空旷的河岸变身“生态长廊”。新栽的树苗错落挺立,不仅扮亮湿地景观,更凝聚起生态保护的共识。该县黄河流域生态保护和高质量发展促进中心副主任刘剑表示,此次活动以“党建红”引领“生态绿”,既是落实黄河流域生态保护国家战略的务实行动,也激发了全民守护绿水青山的责任感。

「新农具」让「炒糕」飘香云端

运城晚报讯(记者 杨洋)近日,垣曲县商务局联合县乡村e镇公共服务中心,创新推出助农直播活动,特邀我市、河南新乡及当地多名网红达人组成“直播矩阵”,为当地非遗美食“垣曲炒糕”带货。直播间内,观众点赞刷屏、订单不断,短短数日便创下6.5万余单、35.2万余元的销售佳绩,让传统美食搭乘“数字快车”走出大山,为乡村振兴注入新活力。

镜头前,主播们以生动讲解与独特视角,将“炒糕”这一非遗美食的制作工艺、文化故事与独特风味娓娓道来。金黄酥脆的“炒糕”在特写镜头下“勾”住观众味蕾,直播间热度持续攀升。观众纷纷留言“隔着屏幕都闻到香味了!”“立刻下单支持!”网络“流量”成功转化为助农增收的“留量”,不仅提升了“垣曲炒糕”的品牌知名度,更让这一传统美食焕发新生机。

“年后我们启动矩阵式直播,效果远超预期。”垣曲县乡村e镇公共服务中心负责人李硕山介绍,此次活动通过联动跨区域主播资源,实现了非遗产品与电商的高效对接。今年年初以来,垣曲县紧抓农文旅融合政策机遇,将电商直播作为助农增收与文旅推广的“突破口”,通过创设直播场景、培育本土人才、宣传民俗文化,推动本地特优农产品“触网出圈”。

据悉,垣曲县计划进一步打造专业化直播基地,广邀全国网红达人走进垣曲,持续扩大“垣曲炒糕”等非遗产品及特优农产品的市场影响力。“我们期待与更多伙伴携手,让家乡好物迈向新高度,为乡村振兴添砖加瓦!”李硕山信心满满地表示。

如今,一部手机、一场直播,正成为垣曲农民增收的“新农具”,为乡村发展打开无限可能。

运城边检站组织开展“骑行逐风 拼搏逐梦”主题党日活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)为响应国家“体重管理年”三年计划号召,3月12日下午,运城边检站组织党员民警开展“骑行逐风 拼搏逐梦”主题党日活动。

此次骑行主要途经运城盐湖、河东成语典故园等地,全程约50公里。

活动中,全体党员民警全心投入、热情高涨,在领略自然风光的同时,还穿插探讨了运城文化历史、党的发展历程、成语典故由来等,不仅起到了强健体魄、管理体重、缓解压力的效果,更有效强化了组织向心力、团队凝聚力,进一步坚定了党员民警守

护国门安全、服务运城发展的信念决心。

活动结束后,党员民警纷纷表示,要把团结、拼搏、奋进的精神转化为实际工作动力,并肩携手、逐风逐梦,全力为移民管理事业和驻地发展建设做出新的更大的贡献。